

SZENTESI HIRGAL

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

A vidéki lókereskedők megkárostitották a szentesi gazdákat

Nem mérséklük a csordajárási földek hasznobérét.
25 aranykorona lesz a szájbér.

A város mezőgazdasági bizottsága tegnap délelőtt 10 órai kezdettel ülést tartott. Pataki Imre elnök üdvözölte a megjelenteket. Napirend előtt

Mátéffy László gazdasági főtanácsos szólalt fel és az egész ország gazdaközönységét érintő anomáliát tett szövé.

A szentesi vásáran vidéki kereskedők jelentek meg és felhatalmazás alapján Görögország részére lovakat vásároltak. Görögországba 3000 drb lovat visznek ki Magyarországból.

A görögök jó pénzért vásárolják meg a lovakat körülbelül darabonként 15-18 millió koronáért. Ezzel szemben még is azt láttuk, hogy a szentesi vásáran a vidéki lókereskedők összebeszélve leszorították a ló árát és 3-4 millió koronánál többet nem adtak. Míg így tehát a gazdaközönység egy-egy lovon milliókat veszített, addig a lókereskedők milliókat nyertek. Ez az állapot türelhetetlen. Nem engedhető tovább, hogy a lókereskedők milliárdokat nyerjenek, a gazdák pedig tönkremenjenek.

Indítványozza, hogy keressék meg a Mezőgazdasági Kamarát, a földmivvelésügyi és kereskedelemügyi minisztériumot, hogy a jövőben ne lókereskedőket bizannak meg ilyen vásárlásokkal, hanem az egyes városok gazdasági érdekképviseleteit. Ezek azután megfogják védeni minden időben a gazdaközönység érdekeit.

A mezőgazdasági bizottság egyhangúlag elfogadta Mátéffy László gazdasági főtanácsos előterjesztését.

Ezután két fontos tárgy következett. Az egyik a csordajárási szájbérek megállapítása, a másik a csordajárási földek hasznobérének mérséklése volt.

Gyulavári Géza gazdasági előadó ismertette az ügyet. A városi költségvetésben 30 aranykoronát vettek fel szájbér címén minden egyes jószág után. Mivel a gazdaközönység körében az az óhaj nyilvánul meg, hogy a csordajárási szájbérek mérsékeltesenek, a városi tanács javaslatot terjeszt a képviselőtestület elé, előbb azonban kikéri a mezőgazdasági bizottság véleményét.

Hosszas vita indult meg a szájbér körül, Kanász N. Mihály 20 aranykoronában, Kiss András 24-ben, Kátai Pál Imre 25-ben akarta megállapítani szájbérekét.

Végül Bálint József, Bálint János, Gyulavári Géza, Székács János felszólalása után a mezőgazdasági bizottság egyhangúlag kimondotta, hogy a leghelyesebbnek a 25 aranykoronás díjat találja.

Ezután áttértek a csordajárási földek hasznobérének kérdésére. Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok előadta, hogy az utóbbi időben több oldalról megnyilvánult az az óhaj, hogy a csordajárási földek hasznobérét mérsékeljék. Tény, hogy az árverés alkalmával egymásra verték az árakat az ár-

verezők, a magas hasznobért fizetők száma azonban nem olyan nagy, hogy egy generális rendelkezést kellene igénybe venni. A hasznobéri szerződésbe ki van kötve, hogy mérséklésről szó sem lehet.

Mátéffy László gazdasági főtanácsos,

Bálint József, Kiss András, Kátai Pál Imre, Kanász Nagy Mihály, Csányi Sándor, Székács János felszólalása után úgy határozott a bizottság, hogy a képviselőtestületnek nem javasolja a hasznobérek mérséklését, aki magasnak tartja a hasznobért, bírói uton érvényesítheti kérését, ellenben nincs kifogása az ellen, ha a városi tanács indokolt esetekben a hasznobéri összegek befizetésére az új termés betakarításáig haladékosan ad.

Több kisebb jelentőségű ügy letárgyalása után 11 órakor a mezőgazdasági bizottsági ülés véget ért.

LEGUJABB.

(Fővárosi tudósítónk telefonjelentése.)

Budapest, 1925 április 23

A járásbíró ítélete szerint a lakbéréket a 14.700-as szorzószám alapján kell fizetni

Magánjogi szolgáltatásoknál a 14.700-as szorzószám érvényes.

A budapesti központi járásbíróházon Halmy Bódog dr. tanácselnök a májusi házbérnegyedre vonatkozóan nagyfontosságú ítéletet hirdetett ki, amelyben kimondta, hogy a házbérekvetéseknél nem a fennálló rendelet szerint 17.000-szeres szorzószámot, hanem csak 14.500-as szorzószámot kell alkalmazni.

A pörtl Fodor Ernő háztulajdonos indította bérlője, Fried Jenő ellen, aki a februári bérnegyed alkalmával a közüzemi és kincstári haszonrészesedés összegét 17.000-szeres szorzószám szerint fizette ki, ellenben a háztulajdonosnak járó házbért 14.500-szoros szorzószám alapján számította ki és ennek megfelelőleg fizette a háztulajdonosnak. Fodor Ernő a felmerült 660.000 korona differencia megfizetésére kérte kötelezni a bérlőt.

A tárgyaláson Pongrácz Jenő dr. alperesi ügyvéd a kereset elutasítását és a költségekben való marasztalását kérte a kö-

vetkező érdekes okfejtéssel:

A szanalási törvény megállapítja az emelendő házbérekét, amikor azt mondja, hogy a házbér az aranykorona értékének alapulvételeivel papirkoronában fizetendő.

Ez a szanalási törvény felhatalmazást ad a pénzügyminiszternek, hogy az aranyérték meghatározásához a szorzószámot megállapítsa. Az ügyvéd szerint azonban az ilyképp 17.000-ben megállapított szorzószám csak a közjogi jellegű szolgáltatásokra terjed ki, a házbérre nem, amely magánjogi jellegű. A bíróság ma hirdette ki az ítéletet, amely az alperesi ügyvéd álláspontjára helyezkedett, elutasította a felperes keresetét, elmarasztalta 150.000 korona költség megfizetésére és ezzel kimondta, hogy jogosan járt el a bérlő akkor, amidőn a házbért nem 17.000-szeres, hanem 14.500-szoros szorzószám szerint fizette a háztulajdonosnak. Az alperes az ítélet ellen felebezést ad be.

Stambulijski hadügyminiszterét és rendőrfőnökét a nyílt utcán lelőtték.

Boris király és Cankov miniszterelnök között kiélesedtek az ellentétek. — A szerb határon parasztek és katonák között rendszeres csata volt.

A szerb határ közelében parasztek és katonák között rendszeres csata volt, amelynek során mind a két részen nagyok voltak a veszteségek.

A felkelés elnyomására irányuló rendőri intézkedések mind élesebbekké válnak. Tegnap a Bulgáriában letelepedett valamennyi orosz alattvalót letartóztatták és pedig tekintet nélkül arra, vajjon a kommunista szervezet tagjai-e, vagy sem.

Tegnap este ismét két politikai gyil-

kosság történt. Prutkint, aki Stambulijski idején Szófia rendőrfőnöke volt és Muravjevet, Stambulijski volt hadügyminiszterét a nyílt utcán ismeretlen tettesek agyonlőtték. Prutkinnak annakidején azt vetették szemé, hogy mint rendőrfőnök, Stambulijski megbízásából ő rendezte a szófia Operabál jubileumi előadásán a bombamerényletet, amelyet azután az ellenpárt ellen tett intézkedések ürügyétül használtak fel.

Politikai körökben fenntartják azokat

Buzát, rozsot, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



Autó-,
Motor-,
Kerékpár

gummik

minden méretben raktáron
WELLISCH gépraktárban.



Saját javító műhely!

a híreket, amelyek szerint Boris király és Cankov miniszterelnök között ellentétek vannak. A király liberális kormányt akar, amely széles parlamenti alapon átvonná az ügyek vezetését. Cankov ezt ellenzi és azzal érvel, hogyha nyomban a merényletek után ilyen fordulat következik be, akkor ezt a merénylők gyávaság jelének fogják tekinteni s általában mindenki rendszerváltozásnak fogja magyarázni, amit pedig e pillanatban mindenképpen kerülni kell. A királynak az a szándéka, hogy széles parlamenti alapon működő kormányt nevez ki, a katonaság körében kedvező fogadtatásra talál.

A szófiai borzalmas eseményekért a katonai párt diktatúráját okolják

A falra kiragasztott gyászjelentések szomorú és beszélő sora jelzi azt a szörnyű pusztítást, amit a legutóbbi napok eseményei végeztek a bulgár fővárosban. Itt, Szófiában régi szokás szerint, ma is kiragasztják a gyászjelentést, amelyek most pregnánsabb dokumentumai a bulgáriai pusztulásnak, mint minden hivatalos jelentés és nyilatkozat. Április 16-án robbant fel a pokolgép és ma, öt nappal a gyújtó és

az egész országot felperzselő láva után mindenki gyászol Szófiában.

A nagy európai vasútállomásokat utánzó szófiai állomáson fegyveres katonák igazoltatják az érkezőket. Az igazolványok és iratok egész sorozatára van szükség, hogy kijussak a pályaudvart őrző katonai kordonból. Az utlevelet elveszik, elismervényt adnak róla, mert másnap ismét jelentkezni kell a rendőrségen, ahol valóságos jegyzőkönyvet vesznek fel az emberről. De a pályaudvar előtt is mindenütt katonák, az uccákon megerősített rendőrsztagok, akik éles szempillantással kísérik az érkezőt, sőt a helybeli járókelőket is. Azután tovább az uccákon — a forradalmak jól ismert képe — izgatottan tárgyaló embercsoportok, vitatkozó járókelők. Ahhoz, hogy valaki ma a bulgáriai, nevezetesen a szófiai eseményeket tisztán lássa, hosszú és beható ismeretekre van szüksége, mert kétségtelen, hogy a merényleteknek már hónapokra, sőt esztendőkre visszamenő előzménye van.

Száznegyven halottja van — pontos adatok szerint — a Sveta Nedelja-templomban felrobbant pokolgépnek.

Drága lesz a korán esépett új buza.

Közép-Európában az új buza ára függetlenül alakulhat ki Amerikától.

A terméskilátások nemcsak nálunk, hanem a szomszédos országokban, így elsősorban Jugoszláviában is, kedvezőek. Amitől a gazdák féltek, hogy tudniillik az elmaradt téli csapadék következtében súlyos egérkárrok lesznek, szerencsére nem következett be, mert tavasszal bő esőzések voltak, így tehát ma május is normális lesz és közvetlenül aratás előtt valami katasztrófa nem szakad ránk, jó közepes termésre számíthatunk.

Még leginkább a tengeriteméskilátások a leggyengébbek, de itt is csak az a panasz, hogy a téli csapadék hiányzik és talán a kukorica nem képes majd kellően fejlődni. Ez is azonban inkább aggodalom, mint komoly panasz.

E kedvező auspíciók ellenére azt látjuk, hogy Csikágóban egyik napról a másikra, sőt egy tőzsdenapon is jelentékenyen ingadozik az új buza ára. Ez a körülmény tisztán technikai okokkal magyarázható meg.

Ott ugyanis egyes napokra, vagy esetleg az előtőzsdére összetorlódnak az egyfajta, vételi, illetve eladási megbízások, a momentán árnívót befolyásolják. Nálunk az új buza ára egyenletesebben fejlődik és még a mainál jóval kedvezőtlenebb terméskilátások mellett sem valószínű, hogy pesti paritásban 400.000 koronánál drágább lesz az új buza.

A tavalyi buzából jelentékeny készletek az egész Közép-Európában nincsenek és aránylag még a legjobb buza Magyarországon van, amit valószínűleg külföldiek fognak jórészt megvásárolni. Ennek következtében az új buzát már nagyon fogják várni a fogyasztók és valószínű, hogy az

elsőcséplési buza ára drágább is lesz, mint a szeptember közepére eladott buza.

Sőt nem lehetetlen, hogy a két ár között legfeljebb 10 százalékos eltérés is előfordul. A jelenlegi körülmények között nem sok értelme van a gabonabehozatali vám május végéig érvényes felfüggesztésének és valószínű, hogy a malmok biztosítani tudják gabonaszükségletüket eddig az időpontig, akkor a kormány június 1-től ismét életbelépteti a gabonabehozatali vámot.

Sok a panasz a bélyeg-árusítás új rendje ellen.

Epen a legforgalmasabb helyeken nem árulhatnak bélyeget.

Köztudomású az a városi közönsége előtt, hogy a pénzügyi kormányzat a bélyeg-árusítás módját rendeletileg az egész ország területére újból megállapította illetőleg szabályozta. A bélyegkezelést ugyanis a szanálással kapcsolatos rendelkezések értelmében az állampénztárak ügyköréből kivette és az egyes postahivatalok hatáskörébe utalta. Ezen túl a kereskedőknek, dohányárusoknak a postahivatal utalja ki a szükséges bélyegeket. Emellett a postahivatalok is árulnak bélyegeket. Azon a címen, hogy akinek bélyegre szüksége van a postahivataloknál beszerezheti, a bélyeg-árusítási jogot megvonták azokról, akiknek üzletük, dohánytőzsdéjük a posta épületének közelében terül el.

Ezen a címen nem árulhat bélyeget Eisler Lajos, Szépe Antal, de a 60%-os hadirokkant Valkai Pál dohány-

tőzsdés sem.

Hogy mit jelent ez a nagyközönség szempontjából azt különösképpen nem is kell részleteznünk. A postán csak a hivatalos órák alatt lehet bélyeget vásárolni, tehát reggel 8-tól déli 12-ig és délután 2-től este 5-ig. A gazdaközönség nagy része, különösen most a gazdasági munkálatok idején már hetipiacos napokon is korán végez, gyakran nyolc óra előtt. Ha véletlenül bélyegre van szüksége, várjon nyolc óráig, vagy össze-vissza futkározzon a városban, míg talál egy kis tőzsdét, ahol bélyeget kaphat?

Hát ésszerű és gazdaságos az olyan intézkedés, mely a város legforgalmasabb pontjain lévő kereskedőktől és dohánytőzsdéstől vonja meg a bélyegárusítási jogot. Hiszen azoknál a kereskedőknél nincs hivatalos óra! Ők már 7 órakor kinyitnak, hogy a dohánytőzsdésről ne is szóljunk, akinek már jogában áll 6 órakor is árusítani és dohánytőzsdéjét a dél órákban is nyitvatartani.

Tudomásunk szerint a postahivatalok vezetői előterjesztéssel élhetnek a pénzügyigazgatóságokhoz, hogy újból megkaphassák a bélyegárusítási jogot azok, akiketől elvették. Nem tudjuk a szentesi postafőnökség tett-e ilyen irányú felterjesztést, ha nem akkor a legrövidebb időn belül tegye meg,

mert megszerzett jogokat még a pénzügyigazgatóságnak sem szabad elkönfiskálni.

Kiss Árpád öthetes tavaszi színiszegont akar.

Május 5-én kezdené meg az előadásokat.

A város polgármesteri hivatala tegnap levelet kapott a Szentese-Békéscsaba-makói színházról az igazgatójától Kiss Árpádtól, melyben Kiss Árpád a várossal kötött szerződéssel való hivatkozással tavaszi színiszegont akar tartani Szentesen. A színház előadásait május hó 5-én kezdené meg és öt héten át megszakitás nélkül itt játszana a társulat.

Kiss Árpádnak anyagi tekintetben a múlt évi őszi szezon igen jövedelmező volt, hiszen nemcsak nálunk, hanem a vezető színészkörökben is az a vélemény alakult ki, hogy amikor a nagy budapesti és vidéki színházakban az előadó művészek ugyszólván az üres falaknak játszottak, akkor a szentesi Tóth József színházat mindig megtöltötte a közönség.

A multak tapasztalatai alapján anyagi szempontból igen jövedelmező vállalkozás lesz Kiss Árpád részéről az öthetes színházi szezon. Ami a kérdés másik részét illeti, csak örülhetünk, hogy a társulat igazgatója kétszer egy esztendőben akarja Szentesen a kultúrát terjeszteni.

A társulat jelenleg Orosházán játszik, majdnem minden este üres ház előtt. Pedig Orosházán már évek hosszu sora óta nem járt egy nagyobb zenekarral rendelkező társulat. Ha tehát a gazdagabb Orosháza nem bír eltartani és nem képes pártolni, az egy-mást követő rossz társulatoktól kiéhezettve,

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

3 ÉVES RIZLING
BOR
18.000K.

1 kgr. sült
Zsir 30.000K
Tiszta akác
méz 25.000K

1 kilogram
ÉRZÉK 22000K
Rizsek legolósabb
árban kaphatók.

M é s z
kicsinyben és nagyban.

Sötét siller legjobb minőségű
3 ÉVES
ÓBOR
KAPHATÓ!

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,
épület és géplakatos mesterek

Boeska utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat. Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

417

kulturszomja ellenére sem a feltétlenül jó erőkből álló Kiss Arpád szintársulatát, csak az a kérdés, hogy akkor Szentes város közönsége milyen mértékben fogja tudni az előadásokat megtekinteni.

Nem tudjuk, hogy a színházi bizottság milyen álláspontra helyezkedik Kiss Arpád színházgátló kérésével szemben. Ha a színházgátló tavaszi játszási jogát a szerződés biztosítja, akkor természetesen a háttérben is csak olyan lehet, mely a színházgátlóra nézve kedvező. Azt hisszük, nagyon helyes volna, ha a színházi bizottság vázolatna a helyzetet a színházgátló előtt.

A véresre vert Horváthné támadói tagadnak.

A csendőrségi jelentést felterjesztik a szegedi ügyészséghez, mely elkészíti a vádiratot.

E hó közepén történt, hogy az Alsó-rét 154 számú tanyán Horváth Jánosné a tanya tulajdonosának Kovács Varga Lajosnak házvezetőnőjét a tanyatulajdonos hozzátartozói borzalmas módon megverték és a legbestialisabb módon sebesítették meg. Amint már kimerítő tudósítással számoltunk be, Horváth Jánosné súlyos sebeivel a vármegyei kórházba szállították, ahol nyomban gondos ápolás alá vették. Az orvosok véleménye szerint Horváth Jánosné 5-6 hét múlva gyógyuló sebeket szerzett és igazán csak a kellő orvosi segítségnek köszönhető, hogy Horváth Jánosné nem fizette meg életével Kovács Varga Lajos hozzátartozóinak embertelen támadását.

A szentesi rendőrkapitányság amikor a vármegyei kórházban értesülést szerzett Horváth Jánosné meglincseléséről, nyomban megindította a nyomozást, majd pedig az ügy iratait a szegvári csendőrsőhöz tette át. A csendőrség most fejezte be az ügy kinyomozását. A kihallgatások során Kovács Varga Lajos hozzátartozói tagadták, hogy Horváth Jánosné ők verték volna meg és semmit sem akartak tudni arról, hogy a szerencsétlen asszony szörnyű sebeit ők okozták volna. Vallomásuk szerint Horváth Jánosné egyik távolabbi rokonuk Komendát János verte volna meg. A csendőrség kihallgatta Komendát Jánost is, aki ugyancsak tagadta, hogy akárcsak egy ujjal is hozzányúlt volna Horváth Jánosnéhoz. Semmit nem akar tudni arról, hogy ő bármi módon is részt vett volna Horváth Jánosné bántalmazásában.

A csendőrség a vallomási jegyzőkönyveket a szentesi rendőrkapitányságnak adta át, amely az ügy valamennyi iratát a szegedi ügyészséghez terjesztette fel. — A vizsgálat eredményéhez képest a szegedi ügyészség készíti majd el Horváth Jánosné támadója ellen a vádiratot.

Szegről—végről.

Kecskemét városnak egy amerikai pénzcsoport 1 millió dollár kölcsönt ajánlott fel 20-25 évi lejáratra.

Attila kincseit keresi egy makói utkaparó, névszerint Boros Bertalan még pedig alispáni engedéllyel. Feltöri a dombegyházi utat, mert szerinte ott kell lenni a hatalmas hun király kincseinek.

Hideg nyarat jósol egy amerikai meteorológiai intézet vezetője.

Földalatti utakat építenek Rómában a folytonosan növekvő kocsik, villamos és autók forgalmi miatt.

3 millió métermázsza gabona van ma beraktározva Magyarországon, tehát az új termésig elégedő lesz.

Véres lakodalmot volt Pozsony mellett egy kis községben. Az örömapa új fegyverét mutogatta, mely véletlenül elsült és tíz vendéget megsebesített.

A világ legkövérebb embere Los-Angelesben él. 745 fontot nyom.

Tógazdaságokat létesít egy magyar érdekcsoport Lengyelországban. Több millió magyar koronát fektetnek be a vállalkozásba és sok magyar munkásnak biztosítanak megélhetést.

30.000 zálogolás és 344 végrehajtás volt budapesten az elmúlt hónapban, mert az adót nem tudták befizetni az érdekeltek.

12 dollárért már autót lehet vásárolni Amerikában. A kis autókat Ford autókirály hozza forgalomba.

Görögországba 14,615 ekét, 526 tonna vetőmagot, 610 szekeret és 796 drb munkáslovat szállított eddig Magyarország.

A Szeder föld házhelyeinek kiosztása zavartalanul folyik. Eddigél 62 házhelyet sorsoltak ki.

Ungvárról azt jelentik, hogy az Erdős-Kárpátokban orosz pénzen kommunista forradalmat készítenek elő május 1-re.

Lemondtak iparukról. Veress Pálné, Orosz Jánosné, Kovács Bálintné szentesi lakosok zöldség, gyümölcs, élő és vágott baromfi iparukról lemondtak.

Járványos betegségek a környéken. Tiszaföldváron 3 himlő, Czibakházán 2 szamárhurutos megbetegedés történt az elmúlt két hét alatt.

H I R E K

— Egy budapesti cég rendezné a város adósságait. Vanpetich és Társai budapesti cég levelet intézett a város polgármesteréhez, melyben felajánlotta szolgálatait. Igen kedvező feltételek mellett elfogadható módon hajlandó a város bekebeli kölcsöneit rendezni.

— Ötven éves kántori jubileum. Gyuricza István immár 50 év óta szolgálja a szentesi görög katolikus egyházat mint kántor. Ezen idő alatt buzgón dolgozott az egyházért. Május 1-én lesz az 50 éves évforduló, melyet szűk családi körben ünnepelnek meg.

— A Kisdednevelők Országos Egyesületének Csongrádmegyei Köre Szentesen, a városháza közgyűlési termében folyó hó 25-én, szombaton délelőtt 10 órai kezdettel tartja rendes évi közgyűlését, melyre a kisdednevelés iránt érdeklődők és tanítványbarátok tisztelettel meghívotnak. Tárgysorozat: 1. Magyar Hiszekegy. 2. Elnöki megnyitó. 3. Hitelesítők és tudósítók kiküldetése. 4. Gyakorlati foglalkozás, Bemutatja Bóné Antalné szentesi városi óvónő. 5. Játékos torna. Előadó Doby Ida budapesti képzőintézeti tornatanárnő. 6. A mese nevelő hatása általában. Előadó Janáky Gyuláné hódmezővásárhelyi óvónő. 8. Pénztáros jelentése. 9. Indítványok. 10. Magyar harangok. Szaválja Hankovszki Margit szegedi óvónő. 11. Záróbeszéd. 12. Himnusz.

* 128% erősszoda 1 kiló 8 ezer K Borinál a Felsőpárton. 824

Halló! Megérkezett Halló! az olcsósági tornádó

„Petőfi“ szálloda éttermei Petőfi szálloda kávéháza

Villásreggeli: Paprikás vagy tüdő, vagy egy pár virstli, kenyér, 1 pohár Szt. János sör összesen: K 8000

Kedvezményes előfizetés:

Reggeli: Kávé, tejeskenyérrel.
Ebéd: Leves, főzelék feltéttel, tészta.
Vacsora: Sült körettel.
Összesen havi: K 900.000
Reggeli nélkül havi: K 750.000

1 pohár Szt. János sör K 4.000
1 korsó K 6.500
1 l. elsőrangú asztali bor K 20.000
Megrendelésre alkalmi ebédek, vacsorák a legkényesebb ízlelést is kielégítő kedvező árban

Ma és minden este

Farkas János

és teljes zenekara hangversenyez. Palugyai — Windischgretz — Váci püspöki borok 7/10 liter palack:

Furmint édes	K 40.000
Muskotály	K 32.000
Tokaj szomorodni	K 32.000
„Szikla“ bor kulacsban	K 30.000
Ürmös	K 26.000
Leányka, szemelt	K 26.000
Meggy édes	K 26.000
Fleur Hongrois	K 24.000
Csintalan	K 24.000
Hegyalja Gyöngye	K 24.000

Magyar és francia konyha!

Pontos kiszolgálás!

Ujonnan átalakított modern kerthelyiség május hóban megnyílik!! 915

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy
autó és kocsifényező műhelyt nyitottam.

Elvállalok minden e szakmába vágó munkát, jó munka, pontos kiszolgálás. Megrendeléseket elfogadok.
Állandóan raktáron tartok kész hintókat.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását tisztelettel: **MUSA JÁNOS** autó és kocsifényező Klauzál-utca 2 szám alatt, Varga bogárn házában.
Jó fiukat fizetéssel tanulónak felveszek. 976

— **Időjárás.** (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Tulnyomóan száraz és meleg idő várható.

— **Kuttársági ülés.** A Rákóczi Ferenc-utcai kuttárság vasárnap d. u. 2 órakor nagy gyűlést tart a felsőpárti Paksiféle iskolában. A kuttárság tagjainak pontos megjelenését kéri az Elnökség.

— **Pünkösdi mulatságok.** Az Iparos Kör pünkösdi első napján május 31-én nagyszabású kerti mulatságot rendez az elaggott iparosok javára, ugyancsak táncvigalmat rendez a Kisgazda Szövetség is könyvtáralapja javára.

— **Építkezési kérelmek.** Fülöp János Széchenyi-utca 98, Keresztes N. Sándor Béli-utca 1, Sebők Antalné Soós-utca 38 szám alatti lakosok építkezés engedélyezése iránti kérelmet nyújtottak be a város műszaki hivatalának.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 527.000—540.000, pestvidéki 525—537.500, rozs 462—465.500, takarmányárpa 340—350.000, sörárpa 450—470.000, zab 415—425.000, tengeri 245—247.500, korpá 327—240.000 korona.

Zürichben a magyar korona 0.0072

Kiadótulajdonos:
SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Egy suszterpangli van eladó Sajó-köz 3 szám alatt. 989

Kitűnő édes **halasi BOR** megérkezett és kapható literenként **18000 K-ért**
Häusler Félix

kereskedésében. (Kiss Sándor féle) 899 Kurcaparti-utca 29 szám alatt.

Eladó egy kifogástalan állapotban levő valódi „P U C H” gyártmányú **motorkerékpár.**

Cím megtudható a kiadóban.

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkezttyű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szives pártfogást kér kiváló tisztellel:

KOVÁCS IMRE

380 kelmefestő és vegytisztító, Andrásy-u. 6.

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya** és szép darabos kömentes

mész mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra

árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

TOKAI JULISKA üzletében Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.

Prima gyapju **KALAPOK 60** ezer koronától
Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben
KOCSIS ANDORNÁL
Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktáramat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak új buzával való visszafizetésre a

Zsoldos RT.

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével, dr. Szittner Imrével.

Értesitem az igen tisztelt **gazdálkodó közönséget** hogy az engedélyezett **lőherélést megkezdtem** és felelőség mellett vállalom.

FEKETE NAGY IGNAC
I. ker. Szemere Bertalan-utca 20 szám. 823

Új és használt **kerékpárok** **varrógépek**

részletfizetésre legolcsóbban jótállással a kaphatók **Weinberger** műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben.

Tovább pusztít a tornádó!

A mai naptól kezdve a következő árak:

1 pohár sör 1 zónával **6500 K**
vagy savanyú tüdővel **6500 K**

1 korsó sör 6500. 1 pohár sör 4000, 1 fűtty 2700 K. Elsőrendű asztali bor 15000, házhoz kihordva 14.000 kor. literenként.

Karlovczai ürmös 25.000 korona.

Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21

ifj. **SOÓS JÓZSEF** vendéglős

HÖLGYEIM!

Legújabb tavaszi divatujdonság! Eredeti

bécsi szalma kalapok

minden színben gyári árban. Különböző színű és minőségű szalmakalapok óriási választékban legolcsóbban szerezhetők be

ÖZV. KOCSIS SÁNDORNÉ NŐI-KALAP ÜZLETÉBEN.
Átalakítások és átvarrások minden fazonra legolcsóbban készülnek. 683

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal.

órás és ékszerész
Kossuth-utca 14.
3

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsikulcsok a létező legjobbak, könnyen kezelhetők és cserélhetők. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ARMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

KOVÁCS
DIVATÁRUHÁZÁNAK
TAVASZI UJDONSÁGAI
MEGÉRKEZTEK!

1 pár női bőrkezttyű minden színben 80 ezer K
1 pár férfi kutyabőr kezttyű 120 ezer K
Selyem magánkötő nyakkendő 42 ezer K
Női harisnya minden színben 10 ezer K-tól
Férfi fuszekli 7 ezer K-tól